

SVETOVÝ DOM SPRAVODLIVOSTI

31. októbra 2017

Bahájom sveta

Drahomilovaní priatelia,

zo všetkých svetadielov k nám ešte stále prúdi množstvo správ, ale nebudeme už dlhšie čakať, aby sme Vám povedali o našej nesmiernej radosť. Vyjadrenia lásky a úcty k Bahá'u'lláhovi, ktorých bol svet v čase 200. výročia Jeho narodenia svedkom, nás veľmi dojali. Jeho život bol s tou najväčšou oddanosťou a obdivuhodnou tvorivosťou oslavovaný v rozličných prostrediach, od domovov až po štadióny. Na mnohých zhromaždeniach počet hostí mnohonásobne prevyšoval počet bahájov, a v prípade niektorých ostrovných národov je dokonca možné merať účasť percentom z celkového počtu obyvateľov. Priznávame, že prúd milosti, ktorý Bahá'u'lláh uvoľnil, nás skutočne privádza do úžasu. A v každom drahocennom úsilí vzdať Mu česť rozpoznávame úprimnú snahu každého veriaceho získať z nej svoj plný diel. Vieme, že po všetkom, čo sa udialo, sa bude každý z Vás chcieť zamyslieť nad dôsledkami, ktoré z toho plynú pre pokrok Veci vo Vašej vlastnej oblasti. Nabádame Vás, aby ste v každej osobe, ktorá reagovala na Vaše pozvanie, videli možného protagonistu v procese miestneho rozvoja. Popremýšľajte, ako vytvoriť podmienky, ktoré by mnohým umožnili kráčať po tejto ceste spoločne. Každá duša, ktorá je napojená na transformujúcu silu zjavenia, sa môže priblížiť k Bahá'u'lláhovi, zlepšiť svoje schopnosti, nájsť radosť v službe a naučiť sa pomáhať druhým. Výsledky tohto veľkolepého úsilia, ktoré ste vyvinuli, môžu ponúknuť obrovský prísľub, avšak jeho naplnenie si bude žiadať odhodlanie. Nech sily uvoľnené v tomto období dodajú hnaciu energiu Vaším osobným a kolektívnym snahám počas zvyšku tohto pamätného roka i počas všetkých ôsmich cyklov vedúcich k 200. výročiu narodenia Bába. S našimi zvýšenými očakávaniami a so srdcom, ktorým vo Vašom mene vzývame božskú priazeň, vzdávame chválu Pradávej kráse, na ktorej dušu uchvacujúcu slávu sa nám On rozhodol v tieto dni poskytnúť letný pohľad.

[podpísaný: Svetový dom spravodlivosti]